

Протокол

№

гр. София, 02.02.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 02.02.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова

ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска

Виржиния Петрова

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **9869** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:58 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - БУЛБРОКЪРС ЕАД - редовно призован, се представлява от адвокат Й., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ на КОМИСИЯ за ФИНАНСОВ НАДЗОР ръководещ Управление „Надзор на инвестиционната дейност“ - редовно призован, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от първата инстанция.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, явява се прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационна жалба.

ДОКЛАДВА частна жалба.

АДВОКАТ Й.: Поддържам и двете жалби. Нямам доказателствени искания.

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Оспорвам и двете жалби. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба. Намира, че не са направени нови доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ Й.: Моля да уважите касационните жалби, по мотиви подробно изложени в същите. Моля на представляваното от мен дружество, да бъдат присъдени разноси за пред настоящата инстанция и за пред СРС, съгласно списък на разноси, който представям.

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Моля да приемете и двете жалби за неоснователни. Поддържам аргументите изложени пред АССГ на 02.06.2023г., в писмени бележки по адм.дело № 4312/2023г. Моля при разглеждане на делото, да съобразите формираната вече практика на АССГ, по дела с идентичен предмет между същите страни, а именно: Решение по адм.дело № 5339/2022г. и Решение по адм.дело № 10671/2022г., по описа на АССГ. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на претендирания адвокатски хонорар.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба и частната жалба за неоснователни и недоказани. Намирам решението на СРС за правилно и законосъобразно. Споделям изложените съображения от страна на ответника по касация.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: